

全运会10米气步枪混合团体赛 杨倩又拿冠军了

奥运冠军要拿全国冠军远不是你想的那么容易

昨天,在西安举行的第十四届全运会10米气步枪混合团体赛中,宁波姑娘杨倩与河北选手杨皓然组成的联合一队战胜王芝琳和王岳丰组成的浙江二队,夺得金牌。



杨倩又夺冠了。通讯员 陈阳 摄

经过前期选拔赛的竞争,这次来到西安参加10米气步枪混合团体赛的共有47支队伍94名运动员。杨倩/杨皓然组合此前在东京奥运会上拿到该项目冠军,全运会两人以联合一队的方式再次出战。在率先开始的资格赛中,两人夺得总分421.5分,晋级冠亚军决赛,成绩超过浙江二队1.8分。

他俩的晋级之路并非一帆风顺,中间遇到了不少“险情”。“杨倩第一阶段第三组打得并不是太好,才104环,三组成绩314.6环。她的搭档杨皓然表现得非常稳定,打出317.3环。第二阶段杨倩开始发挥了,在前三枪不是很好的情况下,最后17枪每枪都在10.6环以上。”

决赛中,杨倩/杨皓然发挥出高水平,前三轮都取得优势,拿到6:0的领先。第四轮和第五轮,王芝琳/王岳丰连续胜出追上4分,缩小了分差。第六轮,杨倩/杨皓然取胜再得2分,随后王芝琳/王岳丰又赢下两轮追上4分,双方战至8:8。

随后几轮,双方陷入拉锯战的局面,一直打成平手,9平、10平、11平后,杨倩/杨皓然赢下两轮,得到4分,以15:11拿到赛点。虽然王芝琳/王岳丰此后追上2分,但杨倩/杨皓然顶住压力再得2分,最终以17:13获胜拿下冠军,王芝琳/王岳丰获得亚军。

值得一提的是,比赛最后一枪,浙江二队的王芝琳也打出了10.6环的好成绩,但杨倩在这一枪拿到10.8环,从而一锤定音,锁定胜局。

全运会男子10米气手枪个人赛 宁波小伙刘军辉 夺得铜牌

教练:他性格稳重,适合练射击

本报讯(记者 邹鑫)昨天,在第十四届全运会射击男子10米气手枪个人项目中,宁波运动员刘军辉以总成绩220.2环夺得铜牌。安徽选手胡凯以总成绩241.3环获得冠军,山东选手张博文以240.8环获得亚军。

刘军辉2013年进入宁波体校学习、训练,2018年11月进入浙江省射击队。他曾在全国第二届青运会乙组气手枪比赛中获得团体冠军和个人第二名,还在全国U21射击锦标赛气手枪比赛中获得团体冠军和混合团体冠军。

在教练陈子定的眼中,刘军辉性格稳重,很适合练射击。“从2013年来到宁波体校射击队后,他在省运会上曾一个人拿了4枚金牌。2018年升入省队以后,我每次见到他,都发现他有进步,而且越来越老练了。”

以往全运会射击比赛,陈子定都会进入赛场给弟子加油,“今年比较特殊,只能在赛场外一边看直播,一边给刘军辉加油。我们充分做好了防疫措施,但因为赛场管理严格,不能进去。”陈子定希望刘军辉以这枚铜牌作为起点,再接再厉,“他今天表现得挺淡定,发挥平稳,打出了平时的水平。未来还有很长的路要走,祝他能够以此为起点,争取更好的成绩。”



刘军辉在比赛中。视频截图

汇出“贷款解冻金”就能贷款? 骗局!

近年来,各种网络贷款诈骗事件层出不穷,犯罪分子利用一些市民急需用钱的心理,打出支付“贷款解冻金”来获得大额度低利息的贷款广告,诱惑人们一步步踏入贷款诈骗的圈套。近日,农业银行宁波高新区梅墟支行成功劝阻了一起贷款类的电信网络诈骗,及时挽回了客户的损失。

日前,中国农业银行梅墟支行来了一位客户,要求尽快办理银行卡密码解锁业务,还称自己要汇出一笔4.8万元的“贷款解冻金”。这引起了大堂经理赵靖安的警惕。赵经理劝阻客户说:

“在我们农行不存在‘贷款解冻金’这一类的业务,而且各家银行也没有这种说法。从我目前的从业经验来看,这种办理贷款需要交钱的形式,很有可能涉嫌电信网络诈骗。”得知相关信息后,客户意识到自己可能上当受骗了,有些急躁。赵经理首先安抚了客户的情绪,协助客户拨打了该手机贷款APP的“官方客服电话”进行求证,客服说,在他们的系统里面并没有这笔客户申请贷款的记录,也从来没有要求客户支付这种贷款解冻金的做法。

客户终于决定放弃汇款,接着这位

客户才向工作人员道出了事情的原委:前几日他接到一个自称是某电商金融工作人员的电话,称其可以办理额度30多万元的贷款,他心动之下与其互加了微信,通过对方发送的链接下载了软件,并申请贷款,但是贷款金额一直无法转出。对方告诉客户,是由于客户输入银行卡卡号错误,导致贷款被冻结了,要求首先支付一笔贷款解冻金,催促客户马上到银行进行办理,然后这位客户就急匆匆地来银行了。

宁波银保监局提醒广大市民:一定要去正规的金融机构办理贷款,切勿轻

信不明电话、短信和网络信息,更不要透露个人相关信息,不向陌生或不明账户汇款转账。

记者 徐文燕
通讯员 蒋天宙 郑波 陈芋荣

